

Завершается учебный год

Как в областном центре пройдет праздник «Последнего звонка», рассказал начальник управления образования города Андрей Мухартов.



Долгожданная встреча

Несовершеннолетняя жительница области три месяца прожила в охваченном боевыми действиями Славянске без родителей.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

7 ДАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА

12+

21.05.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 37 (1522)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

СОДРУЖЕСТВО

К юбилею готовимся вместе

Мэр Белгорода Сергей Боженков провел заседание Правления Союза городов воинской славы.

Встреча проходила в городе Коврове Владимирской области. На повестку дня был вынесен ряд организационных вопросов, в том числе план подготовки к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Участники заседания рассмотрели эскизный проект Аллеи городов воинской славы в музее Великой Отечественной войны в Москве,

решение о создании которой было принято на первом заседании Правления Союза российских городов воинской славы в марте этого года. Докладчиком по этому вопросу выступил Салават Щербаков, народный художник России.

Белгород одним из первых в России стал городом воинской славы, а теперь этого звания удостоены сорок городов страны. Правление Союза городов воинской славы возглавляет мэр Белгорода Сергей Боженков.

ТРАНСПОРТ

Разметка на дорогах

По состоянию на 16 мая горизонтальная разметка проезжей части выполнена уже более чем на трети дорожной сети областного центра.

По сообщению департамента городского хозяйства мэрии, в первоочередном порядке данные работы вы-

полняются в центральной части города. Разметка уже обновлена на ул. Попова и ул. Щорса, ул. Магистральной и ул. Сумской, ул. Корочанской и Волчанской, проспектах Ватутина и Богдана Хмельницкого. Разметку всей дорожной сети Белгорода планируется завершить до 23 июня.

ФЕСТИВАЛЬ

Встречаем одаренных детей

С 23 по 26 мая в нашем городе будет проходить IX международный детский конкурс-фестиваль славянской музыки «Гармония».

В областной центр съедутся юные музыканты и члены жюри из России, Белоруссии, Украины и других государств.

Прослушивание конкур-

сантов будет проходить в музыкальном колледже имени С.А. Дегтярёва и детской школе искусств № 1. Также запланированы мастер-классы выдающихся музыкантов и педагогов. Организаторы фестиваля приглашают белгородцев посетить концерты юных талантов. Вход свободный.

Все профессии нужны, все профессии важны

СОБЫТИЕ

В областном центре впервые прошел парад профессий



ФОТО ВАДИМА ЗАБЛОЦКОГО

МАРИЯ СКОКОВА

Каждый желающий в этот день смог узнать о разнообразии рабочих специальностей в нашем регионе, увидеть продукцию, которую изготавливают в мастерских учебных заведений, выбрать себе занятие по душе.

- Главная цель парада профессий – показать достижения наших предприятий, которые занимают на сегодняшний день лидирующие позиции. Кроме того, хочется еще раз напомнить, насколько сейчас высок престиж рабочих профессий, - отметил первый заместитель губернатора Белгородской области Валерий Сергачев.

На выставку-ярмарку в этот день пришли все те, кто до сих пор не определился со своей будущей профессией. Здесь можно было узнать о работе колледжей и техникумов со всей области, ознакомиться с перечнем вступительных испытаний, пройти тест по профориентации.

НОВОСТИ

2



Важнейшие городские события в информационном блоке наших корреспондентов.

СРЕДА

5



Брошенный мусор обнаружили в «зеленом уголке» областного центра.

СЕЗОН

6



С приходом лета горожанам стоит вспомнить о мерах безопасности на водоемах.

КУПАТЬСЯ ЗАПРЕЩЕНО

ПРЕОДОЛЕНИЕ

7



Городские власти намерены перенять опыт Сочи по созданию безбарьерной среды.

Абы «свадьба» состоялась

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

 **ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ**
elena-starosvetkaya@mail.ru

Развитие событий на Украине продолжает оставаться одной из ведущих тем не только российских, но и зарубежных СМИ. Все больше полос крупные европейские издания посвящают акциям протеста, затопившим улицы ряда украинских городов. И в отличие от осторожных ранее интонаций, теперь зарубежные журналисты нет-нет и вставляют слово «революция».

Понятно, что россияне о событиях, происходящих у соседей, предпочитают узнавать из отечественных информационных источников, которым доверяют больше. Но чтобы дать информацию, ею нужно располагать, а для этого необходимо находиться на месте событий. Однако именно российским журналистам власти Киева ставят препоны. Во въезде на территорию Украины было отказано представителям целого ряда российских средств массовой информации, причем даже невзирая на имеющуюся аккредитацию. Эти факты нарушения прав журналистов, которые все учащаются, вызывают неподдельную тревогу. А задержание, вернее сказать, захват, представителей телеканала LifeNews Марата Сайченко и Олега Сидякина 18 мая в Краматорске многих попросту поверг в шок.

Руководство холдинга News Media сразу обратилось за помощью в МИД РФ. Там немедленно отреагировали на обращение, сообщив о случившемся в ОБСЕ. Постпред РФ при ОБСЕ Андрей Келин заявил протест швейцарскому председателю Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, потребовав решительных действий специальной наблюдательной миссии. Представитель ОБСЕ по свободе СМИ Дунья Миятович пытается договориться с Киевом об освобождении российских журналистов.

А пока по украинскому телевидению транслируют кадры, как Марата и Олега в наручниках и с мешками на головах ставят на колени под прицелом автоматов, убеждая украинцев граждан, что это не журналисты, а террористы, что в очередной раз доказывает лицемерие тех, кто сейчас в Киеве пытается представить себя демократами.

На днях в Украине состоятся выборы, освещать ход которых соберется большое количество иностранных журналистов. Интересно, с ними посмеют поступить так же, как с нашими? Или это только «русский урок»?

Но мы, как известно, ученики смекалистые. Извлечем из этого урока если не пользу, то уж опыт «гостеприимного» обхождения — непременно.

Похоже, «заневестившиеся» украинские кандидаты уже и не пытаются скрывать отсутствие чести, совести и морали, их единственное желание — абы «свадьба» состоялась.

Мэр Белгорода вошел в тридцатку лучших



РЕЙТИНГ

Российский союз инженеров подготовил рейтинг «100 лучших мэров городов России».

Оценка работы глав исполнительной власти городов проводилась за период с 2009 по 2012 годы.

Оценивалась социально-экономическая и хозяйственная жизнь населенных пунктов. Рейтинг эффективности городских управленцев учитывал 11 факторов, среди них — динамика численности населения, медико-демо-графический фактор, благосостояние граждан, социальная характеристика общества, социальная инфраструктура городов и др. Мэр Белгорода занял 24 место в этом списке.

С заботой о соседях

ПРИГРАНИЧЬЕ

В областном центре открылась приёмная по оказанию помощи жителям Украины.

К вопросам, которыми будет заниматься приёмная, относятся в том числе не-

обоснованные увольнения, принуждение к участию в массовых мероприятиях, ущемление свободы слова и мнения, а также угрозы и применение физического насилия. По словам Георгия Фёдорова, заместителя руководителя Координационного штаба по ситуации в Украине, сотрудничать приёмная будет с региональными подразделениями миграционной службы, органами

местного самоуправления, а также Общественной палатой Белгородской области и организацией «Право против фашизма».

Возглавил приёмную председатель Всероссийской общественной организации «Офицеры России» по Белгородской области Андрей Свищёв.

Приёмная располагается по адресу: проспект Богдана Хмельницкого, 82.

Сыграли вничью

ФУТБОЛ

«Энергомаш» потерял в Калуге первые очки.

Футболисты «Энергомаша» в рамках первенства МОА «Черноземье» на выезде сыграли вничью (0:0) с командой «Калуга-2». Матч прошел с преимуществом белгородцев, однако распечатать ворота хозяев энергомашевцы не смогли. Это первая ничья нашего клуба после четырех побед подряд. «Энергомаш» находится в лидирующей группе из четырех команд, набравших по 13 очков. Следующий матч белгородцы проведут дома 24 мая с «Олимпиком» из Новой Усмани Воронежской области.



ФОТО С САЙТА ФК «КАЛУГА»

«Дорожный пристав» ищет должников

ЗАКОН

За 4 месяца 2014 года на исполнении у судебных приставов было 34141 исполнительное производство о взыскании штрафов ГИБДД, исполнено — 11557, в итоге в бюджеты различных уровней перечислено свыше 6 миллионов рублей.

Работа по взысканию задолженностей постоянно совершенствуется. Запущен в эксплуатацию аппаратно-программный комплекс «Дорожный пристав». Он позволяет в автоматическом режиме проверять все проезжающие автомашины по базе данных службы судебных приставов, используя стационарные или передвижные телекамеры. И теперь в потоке машин выявляются только автомобили должников по всем исполнительным производствам, начиная от штрафов специально уполномоченных органов до алиментной, коммунальной и кредиторской задолженности. Система подает звуковой сигнал и выводит данные на экран монитора, а сотрудники УГИБДД останавливают транспортное средство должника. После этого судебные приставы-исполнители начинают свою работу. И в случае неисполнения требований исполнительного документа арестовывают имущество должника.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДА БЕЛГОРОДА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 14 мая 2014 г.

№ 79

О созыве восьмой сессии Совета депутатов города Белгорода пятого созыва

1. В соответствии со статьей 29 Устава городского округа «Город Белгород», статьей 9 Регламента Совета депутатов города Белгорода провести очередную восьмую сессию Совета депутатов пятого созыва 27 мая 2014 года в 15-00 часов в актовом зале администрации города (пр.Гражданский, 38).

2. Внести на рассмотрение депутатов Совета депутатов города Белгорода следующие вопросы:

- об исполнении бюджета городского округа «Город Белгород» за 2013 год;
- об отчете Контрольно-счетной палаты о работе в 2013 году;
- о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование Белгородскому городскому казначейству;
- разное.

3. Пригласить на сессию Совета депутатов города Белгорода: главу администрации города Белгорода Боженова С.А., заместителей главы администрации города, руководителей структурных подразделений администрации города, председателя Контрольно-счетной палаты города Белгорода, председателя Избирательной комиссии города Белгорода, представителей общественности и средств массовой информации.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Наш Белгород».

5. Контроль за выполнением распоряжения оставляю за собой.

С.Н. ГЛАГОЛЕВ,
председатель Совета депутатов города Белгорода

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Редактор
Е.Г. Амеличенко-
Старосветская

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.
Тираж 7705
Заказ 12744

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

В этом номере
8 страниц



ФОТО МИХАИЛА КОЙНОВА

Лев над Крымом

АКЦИЯ

В ходе проведения международного фестиваля «Крымские авиационные игры», который прошёл вблизи Коктебеля 9-10 мая, в воздух поднялся аэростат «Белгород» с гербом нашего города.

По воле ветра его маршрут прошел над землями подшефного Кировского района Крыма.

Руководитель федерации воздухоплавания региона Вадим Радченко заявил: «Символично, что наш новый аэростат совершил свое первое плавание в крымском небе. Тем самым мы продемонстрировали свою поддержку новому российскому региону».

Участие в играх принимали аэростаты из Ростова-на-Дону и Краснодара, Подмосковья и Белгорода. Кроме того, небо Крыма покоряли дельта- и паропланеристы. Полеты были приурочены к празднованию Дня Победы и 70-летия освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков. Проводить фестиваль планируется ежегодно.

Отчитались на комиссиях

САМОУПРАВЛЕНИЕ

Депутаты рассмотрели исполнение городского бюджета за 2013 год.

Совместное заседание двух постоянных комиссий Совета депутатов Белгорода — по бюджету, финансам и налоговой политике, по социальной политике и развитию солидарного общества — состоялось 19 мая, сообщили в пресс-службе мэрии.

Заместитель руководителя комитета финансов и бюджетных отношений Светлана Рулёва представила депутатам проект отчёта об исполнении бюджета городского округа за 2013 год. Бюджет по доходам выполнен в сумме 7 млрд 241 млн 988 тыс. рублей, по расходам — 7 млрд 668 млн 472 тыс. рублей. Дефицит равен 426 млн 484 тыс. рублей. В структуре налоговых и неналоговых поступлений 40,9 % составил налог на доходы

физических лиц, 29,3% — имущественный налог, 26,1% — земельный. Межбюджетные трансферты поступили в объёме 3 млрд 223 млн 344 тыс. рублей.

Светлана Рулёва подчеркнула, что в 2013 году приоритетным направлением бюджетной политики являлось финансирование социальной сферы. Наибольшую часть традиционно заняли расходы на образование — 48,4 %, социальную политику — 17,5 %, жилищно-коммунальное хозяйство — 9,2 %. На финансирование 19 городских целевых программ было направлено более 340 млн рублей, что составило 4,4% от общего объёма расходов бюджета городского округа за отчётный период.

Депутаты вынесли проект отчёта об исполнении бюджета за 2013 год на сессию. Кроме этого, на заседании комиссий были одобрены изменения в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе городского округа «Город Белгород», которые необходимы для приведения документа в соответствие с Бюджетным кодексом РФ.

Уникальный спортивный объект

ПРОЕКТ

В Белгороде в этом году появится первый в регионе плавательный бассейн для людей с ограниченными возможностями. Его открытие запланировано на 1 сентября.

Этот уникальный спортивный объект будет возведен на территории студенческого городка БГТУ имени В.Г. Шухова, рядом с действующим бассейном вуза. Он будет первым в области, где будут установлены чаша бассейна из нержавеющей стали и уникальная многоступенчатая система очистки и контроля жесткости воды.

Для людей с ограниченными возможностями в новом бассейне будет оборудовано все: от раздевалок до спусков в воду. Общая стоимость проекта составляет 189 млн рублей. Часть суммы взяли на себя областной бюджет и вуз, часть — партия «Единая Россия».

Соревнования санпостов и разведки

МЧС

В областном центре 23 мая состоится региональные соревнования санитарных постов и разведывательных групп гражданской обороны.

Состязания пройдут на стадионе Главного управления МЧС России по Белгородской области.

Свои умения и навыки будут демонстрировать команды муниципальных образований. Им предстоит пройти несколько этапов, на каждом из которых необходимо выполнить комплекс практических действий разведывательных формирований: продемонстрировать строевую подготовку, правильно надеть противогаз, уложившись в отведенное время, сдать нормативы по специальной подготовке, показать работу в очаге заражения.



ФОТО БОРИСА ЕФИНА

Взгляд со стороны

ЗНАЙ НАШИХ

Белгородка победила в национальном конкурсе социального проектирования.

Подведены итоги ежегодного открытого национального конкурса социального проектирования «Новое пространство России». Он учреждён для поддержки талантливой молодёжи.

В число победителей всероссийского тура вошла студентка четвертого курса БУКЭП Ангелина Виллуд.

Белгородка заняла второе место, представив видеоролик «Взгляд со стороны». Ролик длится почти минуту и начинается с выяснения отношений главной героини с другом. После чего девушка уходит, а потом видит подобную картину со стороны.

В конце ролика появляется надпись: «Посмотри со стороны! Может, не прав именно ты!».

- Мой видеоролик поднимает тему отношений и оценки собственного поведения. Почему я решила затронуть именно эту тему? Отношения между людьми являются одними из сложнейших и хрупких в нашей жизни. От нашего поведения во многом зависит, какие отношения мы построим с окружающими, - признается Ангелина. - Каждый человек расценивает свое поведение как наиболее правильное и считает себя абсолютно правым. Хотя это может быть далеко не так.

Ангелина Виллуд учится на 4 курсе факультета среднего профессионального образования БУКЭП по специальности «Реклама».

Отметим, что для студентов БУКЭП это вторая громкая победа этой весной. 19 мая в Москве награду вручили Анне Шевцовой за победу во Всероссийском конкурсе на лучший ролик социальной рекламы. Руководитель обеих девушек - преподаватель БУКЭП Дмитрий Трищенко.

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

Внимание – дети!

► Под таким названием с 19 мая по 15 июня в Белгородской области проводится первый этап всероссийской профилактической акции. В рамках акции сотрудники Госавтоинспекции проведут рейды, конкурсы и викторины с детьми в школах и детских оздоровительных лагерях. С родителями также будут проведены собрания, на которых им напомнят о необходимости повышенного внимания к детям на дорогах. В преддверии начала работы оздоровительных загородных и школьных лагерей уже началась проверка состояния дорог в местах их расположения.

Будущее сельского хозяйства

► Определены лучшие школьники по сельхозпрофессиям. Около 170 ребят соревновались в номинациях бригадир, механизатор, полевод, садовод, овощевод, животновод, оператор машинного доения и водитель категории С. Состязания в теории и практике проходили на площадках Белгородской государственной сельхозакадемии им. В. Я. Горина, профучилища № 23 в Яковлевском районе, а также на автодроме села Ржавец под Шебекино. Победителем областного конкурса стала команда школьников Шебекинского района, второе место заняли ребята из Белгородского района, третье — команда Старооскольского городского округа. Награды получили и победители в номинациях.

Страусиная ферма

► Проект по разведению в области страусов был представлен на заседании «малого» правительства региона и получил одобрение. Фермы для выращивания этих птиц начнут строить уже с этого года в Ракитянском районе, на базе хозяйства «Бобравское». 33 страуса уже поселились на территории хозяйства. Через пять лет планируется получать 160 тонн мяса в живом весе и 7 тыс. страусиных яиц в год. После выхода на проектную мощность в 2019 году ежегодная прибыль предприятия составит 22 млн рублей, десятая доля суммы будет поступать в консолидированный бюджет области.

Опасные находки

► В Белгородской области практически ежедневно находят взрывоопасные свидетельства Великой Отечественной войны. Так, 14 мая при строительстве автодороги в селе Грязном Прохоровского района обнаружена авиабомба весом 250 кг, которая в тот же день была уничтожена на полигоне. А 15 мая житель села Новая Александровка Яковлевского района при строительстве забора вокруг своего дома обнаружил четыре боеприпаса и сообщил о находке в МЧС. Приехавшие на место взрывотехники обследовали территорию и подняли сразу 78 артиллерийских снарядов калибром 105 мм времён Великой Отечественной войны.

Завершается учебный марафон

Школы города готовятся к «Последнему звонку»

Это традиционный школьный праздник, который собирает вместе учителей, учеников, родителей, а главными виновниками торжества являются выпускники девятых и одиннадцатых классов.

Впереди – взрослая жизнь, а пока все готовятся к главному дню, завершающему учебный марафон. О том, как он будет проходить в областном центре, мы попросили рассказать начальника управления образования администрации г. Белгорода Андрея Мухартова.



ИНТЕРВЬЮ ПО ПОВОДУ

ЕЛЕНА ВОЛОДИНА

- Андрей Александрович, когда в школах города прозвонит «Последний звонок»?

- Праздник последнего звонка во всех школах города состоится 24 мая. А чтобы он прошел содержательно и интересно, проведен ряд организационных мероприятий. Так, во все общеобразовательные учреждения направлен приказ управления образования администрации г. Белгорода от 8 мая 2014 года № 683 «Об организации и проведении праздника «Последний звонок», в котором определены сроки и время проведения мероприятия. Так с 10.00 до 11.00 часов планируется проведение торжественной линейки. С 11.00 до 12.00 часов в школах пройдут классные часы и фотографирование. А с 12.00 до 21.00 часа школьников ждет большая развлекательная программа – посещение музеев, выставок, кинотеатров, экскурсионные поездки по историческим и памятным местам Белгородчины.

- А если после торжественной линейки некоторые выпускники изъявят желание провести этот день на природе?

- Выезды в лесные массивы, на базы отдыха, за пределы области, а также проведение мероприятий в непосредственной близости от водоемов в этот день школьникам запрещены. Все выпускники 9 и 11 классов и их родители ознакомлены с порядком проведения праздника «Последний звонок», с ними проведена разъяснительная работа о недопущении распития спиртных напитков, соблюдении правил поведения в общественных местах, а также о степени ответственности родителей за поведение детей.

- Одного присмотра родителей в этот день недостаточно. Что сделано для обеспечения правопорядка?

- В местах массового пребывания подростков – парк Победы, Соборная площадь, парк культуры и отдыха, НИУ «БелГУ», кинотеатр «Русич», а также в микрорайонах удаленных школ №11, 18, 24, 33, 37, 49 сформированы рейдовые группы с привлечением педагогов, родительской общественности и специалистов научно-методического информационного центра. Кроме того, в управ-

лении образования из числа сотрудников определены оперативные дежурные и рабочая группа по контролю за проведением торжественных мероприятий. Безусловно, не останутся в стороне и правоохранительные органы. Совет безопасности города, УМВД России по г. Белгороду, управление ГО ЧС областного центра окажут содействие в обеспечении безопасности жизни и здоровья учащихся и соблюдении правопорядка.

- Мне не раз приходилось слышать, что в этот день родители выпускников преподносят подарки школе и педагогам, причем совсем не символические. И что это не дар, так сказать, от сердца, а некий обязательный атрибут.

- Со всей ответственностью хочу заверить жителей города, что сборы денежных средств на проведение торжественных мероприятий, подарки общеобразовательному учреждению и педагогам запрещены. Родители и выпускники с этой информацией ознакомлены. О случаях, где этот запрет будет нарушен, прошу сообщить в управление образования.

- Как известно, в апреле текущего

года было утверждено Положение о награждении золотыми и серебряными медалями. Сколько выпускников областного центра будут их удостоены?

- Совершенно верно, приказом департамента образования Белгородской области от 16 апреля 2014 года №1299 утверждено положение о награждении выпускников 11 классов образовательных организаций золотыми и серебряными медалями. Однако об этом говорить пока рано, поскольку впереди – выпускные экзамены, результат которых повлияет и на получение медали.

- За последним звонком последует еще одно яркое и незабываемое событие – выпускной вечер. Когда планируется их проведение?

- Выпускные вечера планируется провести в Белгороде 20 – 21 июня. Но точная дата будет определена после получения приказа департамента образования области.

- Что бы Вы хотели пожелать нашим выпускникам?

- Дорогие ребята, желаю вам успешно сдать экзамены, правильно выбрать свой путь в жизни и не забывать родную школу. А еще желаю, чтобы вы всегда опирались на такие общечеловеческие ценности, как доброта, помощь ближнему, любовь к своей малой родине, патриотизм. Будьте здоровы и счастливы, радуйте родных и близких, и пусть с вами рядом будут только хорошие, искренние и надежные люди!



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

ДАТА

**Уважаемые коллеги!
Уважаемые жители Белогорья!**

21 мая мы отмечаем очередную годовщину отрасли технической инвентаризации. За 87 лет работы Бюро технической инвентаризации на учет взят практически весь нежилой и жилой фонд Белгородской области. В архивах ГУП «Белоблтехинвентаризация» хранятся 402586 инвентарных дел начиная с 1927 года. И это без преувеличения достояние Белгородчины.

За годы деятельности предприятия накоплен огромный опыт по формированию банка данных недвижимости, который содержит информацию о

местоположении, составе, техническом состоянии и инвентаризационной стоимости, принадлежности объектов капитального строительства. Данные оценки БТИ используются государственными, муниципальными и налоговыми органами – это и налогообложение, и расчет физического износа зданий, расчет ущерба от стихийных бедствий, выдача справок и многое другое.

Сегодня все наши усилия направлены на совершенствование работы предприятия, повышение уровня качества предоставляемых услуг, уменьшения сроков выполняемых работ до минимума.

Успехи предприятия – это заслуга специалистов, которые посвятили себя любимому делу. Многолетний опыт и высокий профессионализм специалистов позволяют им выполнять работы со всеми объектами недвижимости: от садового домика и гаража до гигантских промышленных цехов, от квартиры, офиса до крупнейших заводов. Один из самых лучших кадастровых инженеров в Российской Федерации по итогам 2013 года работает на нашем предприятии – ГУП «Белоблтехинвентаризация».

Для ГУП «Белоблтехинвентаризация» не бывает нерешаемых проблем и задач: основные услуги, оказываемые предприятием – все виды кадастровых работ, подготовка межевых, технических планов, технических паспортов, геодезические работы, акты выбора земельных участков, оформление документов по перепланировке, приватизация жилья (до 15.03.2015 г.), риэлтерская, проектная и оценочная деятельность, юридические консультации. Это далеко не полный перечень выполняемых работ.

В день профессионального праздника выражаю слова благодарности всем сотрудникам ГУП «Белоблтехинвентаризация» за профессионализм и эффективную работу, направленную на удовлетворение возрастающих потребностей заявителей, а граждан, имеющих недвижимость, но не оформивших ее в установленном порядке, мы приглашаем в наш Белгородский городской филиал: г. Белгород, ул. Парковая, д. 5, (4722) 23-50-85.

**В. КОЛЕСНИКОВ,
директор ГУП «Белоблтехинвентаризация»**

Долгожданная встреча на границе

Павел Астахов вывез одиннадцатилетнюю белгородку из осажденного Славянска

**ПОДДЕРЖИМ
СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ**

 **МАРИЯ СКОКОВА**

«Попробуйте еще куда-нибудь меня одну отправить!» - такую фразу своим родителям сказала Аня Василенко в минувший понедельник на автомобильном пункте пропуска «Нехотеевка» по Белгородской области.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУБЕРНАТОРА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Несовершеннолетняя жительница Белгородской области три месяца прожила в охваченном боевыми действиями Славянске без родителей. Вернуть девочку в семью помог уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка Павел Астахов. На встрече с региональными и федеральными журналистами он рассказал все подробности этой резонансной истории.

В феврале этого года житель нашего региона Александр Иванович Василенко отправил одиннадцатилетнюю дочь Аню в Украину, город Славянск, чтобы она погостила у своей тети. Сам он, кадровый офицер российской армии, увольнялся на тот момент со срочной военной службы и переезжал с Дальнего Востока в Белгород.

- В принципе – стандартная ситуация, - отметил Павел Астахов. - Но

уникальна она тем, что Аня Василенко, которая находилась у родственников в Славянске, оказалась в зоне боевых действий.

Отметим, что Александр Иванович не мог вывезти свою дочь из Славянска после обострения ситуации на юго-востоке Украины. Напомним, что Украина полностью закрыла въезд всем мужчинам-россиянам от 16 до 60 лет на территорию своей страны. Так Аня оказалась разлученной со своими родителями.

Полтора месяца девочка не выходила на улицу, вместе с родственниками от бомбежек и пулеметных обстрелов они прятались в подвале, на улицу выходили только её дедушка и дядя, чтобы достать продукты.

- Когда Александр Василенко обратился к нам, он сказал, что готов на любые меры, чтобы вывезти свою дочь, - поделился с журналистами дет-

ский омбудсмен. - Последние несколько дней мы искали наиболее удобный, безопасный и законный способ вывезти Аню с территории Украины. Совместно с Министерством иностранных дел и консулом генконсульства России в Харькове Виталием Богдановым мы выбрали самый оптимальный способ. Вместе с Аней из Славянска мы вывезли её двоюродного брата Костю и сестру Катю. Дорога была тяжелой – через четыре блокпоста. Но на сегодняшний день все документы оформлены, все дети – и гражданка России и граждане Украины – въехали сюда абсолютно официально.

В этот же день Павел Астахов навестил семью девочки, чтобы посмотреть, как они обустроились. Кроме того, в рамках своего рабочего визита уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка посетил Южный и Разуменский детские дома.

Гостиницы для сирот

В Белгороде создадут Центр постинтернатного сопровождения выпускников детских домов

СОЦЗАЩИТА

 **ТАТЬЯНА КОСИЦЫНА**

Социальное учреждение планируют открыть на базе детского дома «Северный» 1 сентября.

По словам заместителя губернатора Белгородской области – руководителя администрации главы региона Елены Батановой, в центре будут проживать до сорока выпускников белгородских детских домов, получающих высшее или среднее специальное образование.

- Мы считаем, что проживание детей в таких центрах полезнее, нежели проживание в общежитии. Они живут самостоятельно и в то же время находятся на полном государственном обеспечении и под внима-

нием органов опеки и попечительства до окончания обучения, - пояснила Елена Батанова.

Резюмируя прошедший визит в Белгородскую область уполномоченного по правам ребёнка при Пре-

зиденте Российской Федерации Павла Астахова, заместитель губернатора отметила, что особое внимание детского омбудсмена региональные власти старались обратить на такую форму работы социальной адаптации сирот, как создание для них социальных гостиных.

- Сегодня в пяти из семи детских домов Белгородской области есть социальные гостиные, работающие в той или иной форме. Поэтому мы надеемся, что этот опыт самостоятельного, отдельного проживания детей будет принят к сведению, оценен и получит распространение в других субъектах Российской Федерации. Насколько нам

известно, такой формы проживания детей больше нигде в стране нет, - отметила заместитель губернатора.

СПРАВКА

На сегодняшний день в детских домах Белгородской области воспитываются более 250 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2013 году 36 ребят вернули в биологические семьи. В Белгородской области доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по отношению к общему количеству детей составляет всего 1,3%. Это четвертое место по РФ после нескольких регионов Северного Кавказа.

О памяти и бездумности

ДОСАДНЫЕ НЕМЕЛОЧИ

 **ТИХОН МОЛОТКОВ**

Белгород чтит память героев Великой Отечественной войны. Иначе просто и не может быть на земле, опаленной кровью, на земле, что видела одно из самых тяжелых и страшных сражений Второй мировой. И хорошо, что память эта запечатлена не только в помпезных мемориалах и монументах. Многие уголки города напоминают о тех событиях, улицы, большие и маленькие, носят имена героев, а островки зелени, за которыми с любовью ухаживают жители, посвящены памяти тех незабываемых дней.

На улице Садовой разбит небольшой скверик, называемый аллеей героям. Именно им посвящен этот зеленый уголок, в котором любят отдыхать горожане: и молодые, и пожилые. Приятно посидеть под мирным небом, помечтать или повспоминать.

Только вот не все из «отдыхающих» на аллее способны не то что вспомнить и мечтать, а просто думать и адекватно воспринимать жизнь и свое место в ней. Иначе не стали бы они так бездумно оставлять на тротуаре следы своей активной жизнедеятельности, остатки возлияний, бурных и не очень. В принципе, выпивать и закусывать в общественных местах и так дело – не просто не благородное, а подпадающее под определенные административные санкции. Но когда это происходит на аллее, посвященной славной памяти героев, то приличных слов вообще не находится.

Не столь давно суд воздал должное приезжему из Новосибирска, осквернившему Вечный огонь на Соборной площади Белгорода. Это был случай, что называется, из ряда вон. Но ведь все начинается с малого... Иногда вот с такого мусора, брошенного небрежной рукой на аллее, возле скамейки.



ФОТО АВТОРА

■ **Уважаемые белгородцы, не проходите мимо подобных фактов: фиксируйте с помощью телефонных камер и фотоаппаратов, сообщайте в редакцию газеты по адресу: г. Белгород, ул. Железнякова, дом 20, а также по электронной почте nashbel@belnovosti.ru.**

Только вместе мы сделаем наш город удобным для жизни.

Напоминание о простых правилах

Необходимо соблюдать осторожность на водоёмах

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Приятно во время жары окунуться в водную прохладу... Человек, утомленный летним зноем, вновь обретает бодрость после купания в водоеме. Закаленный водой организм легче переносит жару и холод, резкие колебания температуры, менее подвержен простудным заболеваниям. Но закаливание водой полезно для человека при условии разумного приёма водных процедур.

Различают три фазы воздействия прохладной воды на организм. Сначала происходит сужение кровеносных сосудов, в результате которого происходит отток крови к внутренним органам и человек ощущает чувство холода. Зачем кровеносные сосуды расширяются, и ощущение холода сменяется чувством бодрости. При переохлаждении организма человека из-за длительного пребывания в холодной воде наступает третья фаза, которая характеризуется вторичным сужением кровенос-

ных сосудов с явлением венозного застоя. Лицо человека бледнеет, губы синюют, появляется озноб. Переохлаждение организма может повлечь судороги в мышцах, поэтому заниматься плаванием на водоёмах рекомендуется при температуре поверхностных вод не ниже 17°C, периодически чередуя водные процедуры приёмом загара на берегу.

Плавание - прекрасное средство укрепления здоровья человека, но только при условии соблюдения осторожности. Некоторые

пытаются заплывть подальше от берега, прыгнуть в воду с возвышенности, нырнуть глубже, забывая о том, что показное удаленство может обернуться трагедией. Нырять в необследованных местах - чрезвычайно опасно. Это может повлечь удар головой о грунт, травму шейных позвонков, потерю сознания под водой. Также опасно прыгать в воду с берегов, причалов, плавательных средств, понтонов, других сооружений и возвышенностей (под водой могут быть коряги, и другие опасные предметы). Анализ гибели людей на водных объектах показывает, что большинство несчастных случаев происходит по причине ныряния в необследованных местах; плавания в нетрезвом состоянии; а также, когда дети купаются без присмотра родителей.

Чтобы отдых на водоёмах не обернулся трагедией:

- не плавайте в нетрезвом состоянии,
- не ныряйте в необследован-



ФОТО ИЗ АРХИВА УПРАВЛЕНИЯ ГО И ЧС Г. БЕЛГОРОДА

ных местах,

- не заплывайте далеко от берега,
- не переохлаждайте организм длительным пребыванием в воде,
- не оставляйте детей без присмотра.

В случае возникновения экстремальной ситуации звоните

в Единую дежурно-диспетчерскую службу - 112 по телефону: 33-38-30 (для абонентов сотовой связи действует бесплатный номер «112») или дежурному в МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белгорода» по телефону: 35-83-52.

Материалы полосы подготовили АННА БАРАБАНОВА И МАРИЯ СКОКОВА

Практическая ПОМОЩЬ

ПРОЕКТ

В 48-й школе Белгорода на минувшей неделе прошел семинар, посвященный безопасности на дорогах и здоровому образу жизни.

Участниками такого семинара стали заместители директоров образовательных учреждений города. Ребята выступили перед ними с театральным представлением, посвященным здоровому образу жизни, а также провели спортивные эстафеты на знание правил дорожного движения.

Отметим, что такие мероприятия проводят в школе в рамках реализации проекта партии «Единая Россия» «Безопасная дорога».

На подобных семинарах работникам образовательных учреждений рассказывают о самом проекте, о том, какие мероприятия необходимо проводить в школах.

Сами же ученики школы №48 Белгорода активно включились в реализацию проекта «Безопасная дорога», сотрудничают с МБУ «Управление «Белгорблагостройство», областным и городским ГИБДД.

Так, в рамках партийного проекта кадеты школьного учреждения уже приняли участие в мероприятии «Притормози», которое проводилось на территории Белгородского ДОСААФ. Ребята участвовали в конкурсах, отвечали на вопросы, связанные с правилами безопасного вождения и ПДД, победители были награждены грамотами и медалями. В будущем в школе запланировано еще много мероприятий: рейды по парковкам, автопробег, эстафеты, конкурсы и т.д.



ФОТО МАРИИ СКОКОВОЙ

Мой дом – моя крепость

Как уберечься от квартирной кражи

ПРОФИЛАКТИКА

В областном центре завершился второй этап оперативно-профилактического мероприятия «Безопасный дом, подъезд, квартира».

Операция проводится в преддверии сезона отпусков, когда традиционно увеличивается количество квартирных краж. Цель оперативно-профилактического мероприятия - предупреждение, пресечение и раскрытие имущественных преступлений и других правонарушений против имущества граждан, а также обеспечение надежной защиты жилищ от преступных посягательств.

В ходе проведения операции сотрудники полиции провели разъяснительную работу с жителями города, организовали сходы граждан, поквартирные и подворовые обходы, особенно в тех местах областного центра, где чаще всего жилища белгородцев подвергались преступным

посягательствам. Во время таких встреч полицейские рассказали о состоянии криминогенной обстановки и о том, как уберечься от кражи. Отдельное внимание уделялось проверке защищенности подъездов, чердачных и подвальных помещений. К этой работе сотрудники полиции привлекали представителей коммунального хозяйства.

А на днях сотрудники полиции задержали воров «домушников», промышленявших квартирными кражами в областном центре. Операция по их задержанию длилась несколько месяцев. Все началось с того момента, когда у хозяина квартиры пропали ключи. Воры сделали дубликат, установили слежку и, выбрав момент, попытались вынести из квартиры все самое ценное. Тут их и задержали оперативники. У двоих белгородцев 32-х и 36-ти лет уже был опыт подобного «промысла». Оба они ранее судимы за аналогичные преступления. В ходе обысков похищенное изъято. Возбуждено уголовное дело по факту кражи. Кроме того, решается вопрос о возбуждении второго: в гараже у одного из задержанных нашли траву, которую отправили на исследование экспертам.

Доверчивость стоит дорого

Сработала преступная схема

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Сотрудники УМВД по г. Белгороду разыскивают двух мошенниц, обманным путем похитивших крупную сумму денег у пожилой женщины. Примечательно, что обманщицы знали имена близких пенсионерки.

С заявлением по факту мошенничества в отдел полиции

№ 2 УМВД по г. Белгороду обратилась пожилая жительница областного центра. Женщина рассказала, что возле дома по Белгородскому проспекту, к ней обратилась незнакомка. Она спросила, где находится магазин. И в ходе завязавшегося разговора убедила пенсионерку, что на нее и ее близких наведена страшная порча. Потом мошенница действовала уже по известной схеме: принести соль, воду и деньги, которые сразу позволят снять недуг. В результате пенсионерка лишилась 145 тысяч рублей. Выяснилось, что мошенница

действовала не одна, но, к сожалению, потерпевшая не запомнила внешность сообщницы.

Приметы одной из мошенниц: на вид около 30 лет, славянской внешности, рост 165-170 см, плотного телосложения, волосы русые, одета в платье бежевого цвета с рисунком. Особая примета: по центру носа у мошенницы – родинка.

Сотрудники УМВД по г. Белгороду обращаются ко всем жителям города и области с просьбой оказать помощь в розыске преступниц. В случае опознания незамедлительно звонить в полицию по телефону 02.

Дружны со спортом

Новые проекты боевого братства

ОБЩЕСТВО

ОЛЬГА СЕВЕРИНА

Общероссийская общественная организация инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны» большое внимание уделяет социокультурной реабилитации инвалидов и членов их семей.

Участие в творчестве, культурно-досуговой деятельности помогает людям с ограничениями жизнедеятельности почувствовать себя полноценными членами общества, преодолеть неуверенность в своих силах. Для сплочения ветеранского движения, укрепления боевого товарищества среди инвалидов войны, Белгородская региональная организация ОООИВА «Инвалиды войны», которую

возглавляет Сергей Ткаченко, при поддержке рабочей группы Российского организационного комитета «Победа» и управления социальной защиты населения Белгородской области организовали и провели отборочные соревнования спартакиады «ВоИн-спорт-2014» Малых Московских открытых парадельфийских игр. Состязания проходили в три этапа: первый был посвящен 25-й годовщине

вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, второй - 70-летию освобождения советскими войсками Ленинграда, третий - Дню Победы. Победители двух первых этапов собрались вместе, чтобы определить, кто будет представлять Белгородчину на всероссийском турнире. Программа соревнований была насыщенной: плавание, армрестлинг, метание дротиков и другие виды спорта, доступные людям с ограниченными возможностями. В итоге в финал спартакиады «ВоИн-спорт-2014» Малых Московских открытых парадельфийских игр вышли Василий Ерохин и Сергей Восковский из Белгорода, Николай Колесников из Чернянки и Андрей Гармашов из поселка Томаровка Яковлевского района.



ФОТО АВТОРА

«Кнопка жизни»

Новые технологии в помощь пенсионерам

МИЛОСЕРДИЕ

АННА ИВАНОВА

Вот уже во второй раз помимо открыток, цветов, сувениров в майские праздники одиноко проживающие ветераны получили в подарок от управления социальной защиты населения администрации города Белгорода и одной из коммерческих организаций города «Кнопки жизни».

Их получили 11 человек: ветераны и участники Великой Отечественной войны, одинокие пожилые люди, труженики тыла,

вдовы погибших, пенсионеры-активисты. «Обычный мобильный телефон оборудован оранжевой кнопкой. В экстренной ситуации пользователь нажимает её, после чего сигнал поступает в центр, где с позвонившим общаются врач-консультант или психолог. В случае необходимости отправляют на дом скорую помощь, полицию или МЧС», — пояснил Кирилл Медведев, руководитель проекта «Кнопка жизни».

В прошлом году обладателями чудо-аппарата, своеобразной медицинской сигнализации, стали 10 одиноких белгородцев, теперь этот список пополнился. Благодаря новинке пожилые люди будут чувствовать себя увереннее: ведь в трудную минуту они смогут вызывать экстренную помощь.

Белгород входит в число двухсот российских городов, которые перенимают положительный опыт Сочи по созданию безбарьерной среды.

В зоне общей доступности

Никто не застрахован от недуга, поэтому безбарьерная среда важна для всех

ЗАБОТА

ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

За счет средств муниципальной целевой программы «Социальная поддержка отдельных категорий населения» (подпрограмма «Доступная среда») в областном центре уже создано 198 пандусов и установлено пять съездов с балконов первых этажей многоэтажек, в которых проживают горожане с ограниченными возможностями передвижения. Такие съезды имеются на ул. 5 Августа, 36, ул. Губкина, 21, ул. Есенина, 40 и 54, а также на бульваре Юности, 7. В пятиэтажных домах, где по конструктивным особенностям здания отсутствует возможность смонтировать стационарный пандус либо съезд, инвалидам безвозмездно предоставлено в личное пользование тридцать мобильных лестничных подъемников. Сделано это в рамках городской программы «Создание безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения».

Однако люди, имеющие инвалидность, должны не только беспрепятственно выйти из собственной квартиры, но и получить свободный доступ к социально значимым учреждениям областного центра. С этой целью в соответствии с постановлением областного правительства (см. №343-п от 19 августа 2013 г.) проводится паспортизация объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности населения.

В настоящее время уже

паспортизировано 102 таких объекта. В их числе 33 учреждения здравоохранения, 3 организации социальной защиты, 16 объектов физической культуры и спорта и 6 предприятий, где трудоустроены люди с ограниченными физическими возможностями. Очевидно, что этого недостаточно.

Муниципалитет продолжает работы по созданию в Белгороде безбарьерной среды, что позволит людям с инвалидностью без посторонней помощи передвигаться по улицам, пользоваться общественным транспортом, посещать учреждения и организации, места работы и учебы, досуга и отдыха.

“

В Сочи впервые в России реализован весь комплекс программы по обеспечению безбарьерной среды. Я рассчитываю, что во всех регионах страны будет проводиться такая же последовательная работа. Мы подписали соответствующую международную конвенцию, у нас имеются внутренние программы. Однако все это требует постоянного внимания со стороны администраций всех уровней.

Президент РФ Владимир Путин



ФОТО С САЙТА SMARTNEWS.RU

Афиша

РАДУГА
22 - 28 мая

«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика, фэнтези) 12+
«Подарок с характером» (Россия, семейный, комедия) 6+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону 264-242

КИНОБЕЛЫ
22 - 28 мая

«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика, фэнтези) 12+
«Подарок с характером» (Россия, семейный, комедия) 6+
«Это твой день» (Россия, комедия) 0+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону 323-232

СИНЕМА СТАР
22 - 28 мая

«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика, фэнтези) 12+
«Подарок с характером» (Россия, семейный, комедия) 6+
«Космический пират Харлок» 3D (Япония, фантастика, приключения) 6+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону 400-400

СИНЕМА ПАРК
22 - 28 мая

«Годзилла» 3D (США, Япония, фантастика, боевик, приключения) 12+
«Лесной патруль» (Норвегия, анимационный) 0+
«Люди Икс: Дни минувшего будущего» 3D (США, Великобритания, фантастика, фэнтези) 12+
«Подарок с характером» (Россия, семейный, комедия) 6+
«Кот Гром и заколдованный дом» 3D (США, Бельгия, анимационный, приключения) 0+
«Космический пират Харлок» 3D (Япония, фантастика, приключения) 6+
«Кухня в Париже» (Россия, комедия) 12+
«Принцесса Монако» (Франция, США, Бельгия, Италия, драма, биографический) 16+

Театральный киносезон 2014 в «СИНЕМА ПАРК»
25 мая, 15.00, 19.00 - «Национальный театр: 50 лет на сцене» Великобритания, спектакль) 12+
27 мая, 19.00 - «Загадочное ночное убийство собаки» (Великобритания, спектакль) 12+
Расписание сеансов можно уточнить по телефону 289-112

ГБУК «Белгородский государственный театр кукол»
23 мая
ГАСТРОЛИ
Санкт-Петербургский театр марионеток имени Е.С. Деммени 10.00, 13.00 - «Куклы и клоуны» (цирковое представление в марионетках) 5+

Цена билета: 160 руб.

24 мая
ГАСТРОЛИ
Санкт-Петербургский театр марионеток имени Е.С. Деммени 11.00, 13.00 - «Куклы и клоуны» (цирковое представление в марионетках) 5+

Цена билета: 160 руб.
25 мая
11.00 - «Отшельник и Роза» Б. Ходырев (лирическая история по мотивам сказки Б.Заходера) 4+

Цена билета: 140 руб.

На правах рекламы

Жизнь через объектив

Мгновения дня от белгородских фотографов



ФОТО АВТОРА

ФОТОКРОСС

ВИКТОРИЯ ГАНЖОВА

Разворачивающаяся на Соборной площади выставка-ярмарка рабочих профессий, приветливо распахнутые двери музеев накануне их Международного дня, резвые веселящиеся дети и молчаливые экспонаты – ничего не должно было ускользнуть от внимательного взгляда фотографов, которые решили принять участие в фотокроссе, организованном фотогалереей им. В.А. Соборина.

Всего было зарегистрировано около тридцати команд, перед которыми стояла задача снять материал по шести различным темам, заданным организаторами, за строго определенное время – 4 часа 20 минут. И хотя не всем командам достались памятные призы, просмотр отснятого материала и подведение итогов фотокросса перешло в приятное общение единомышленников, увлекающихся общим интересным делом, а экскурсия по выставочному залу галереи добавила позитива.

ПОДПИСКА!

до конца июня продолжается подписная кампания на II полугодие 2014 г. на газету

	Индекс	Цена
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ по адресу: г. Белгород, ул. Железняка, 20 (БЕЗ ДОСТАВКИ)	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 270 руб. 50834 360 руб.
«РОСПЕЧАТЬ», в киосках и магазинах а также в офисе по адресу: г. Белгород, ул. Попова, 65-б, телефон ☎ 32-17-83	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 360 руб. 50834 480 руб.
«ПОЧТА РОССИИ» в отделениях почтовой связи ФГУП (С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ)	«Наш Белгород» «Наш Белгород + Приложение с документами»	50773 529 руб. 18 к. 50834 664 руб. 56 к.

Снежное творение маленьких детей	«Коса» для щетины	Образ жизни	Сказочная птица	Одежда в знак скорби	Кольцо в ломбарде
Немецкий физик-оптик			Футбольный клуб Испании		
Сыр из овечьего молока				Отдельное состязание на скачках	Углубление для воды
			Орнамент		
Крупный остров в Карибском море	Маленькая обезьянка	Отличительный признак	Блюдо из мелких кусочков		
Промысловая рыба			Единица скорости на море	Древнерусский сосуд	
		Знак того, что тебя вспоминают	Чёртов злодей и пакостник		
Красивый камень	Туда ведут все дороги		Грунт под водой		
			Жанр лирической поэзии	Отсутствие войны	Негодный металл
Костюм балерины	Религиозный жук		Чудо		
Западный пионер	Шум, скандал				

Управление здравоохранения администрации города Белгорода выражает искренние и глубокие соболезнования главному врачу МБУЗ «Городская поликлиника №5» Михаилу Владиславовичу Краюшкину в связи со смертью матери

матери
Веры Павловны Краюшкиной

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °С	Комментарий к погоде	Направление ветра Скорость ветра, м/с
22.05. ЧТ	ночью 748 днём 747	ночью 14 днём 28	Переменная облачность, без осадков	В 3
23.05. ПТ	ночью 747 днём 747	ночью 15 днём 28	Переменная облачность, без осадков	В 4
24.05. СБ	ночью 746 днём 746	ночью 15 днём 27	Переменная облачность, без осадков	Ю-В 4

Информация Гидрометцентра России
<http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

На правах рекламы

ЗАЙМЫ

ЗВОНИТЕ С 06.00 ДО 22.00
БЕЗ ВЫХОДНЫХ И ПРАЗДНИКОВ

- возраст любой от 18 до 68 лет
- можно с одним паспортом
- можно работающим неофициально
- 18% в год, быстрая выдача
- консультации, помощь в получении

от 10 тыс. руб.
до 950 тыс. руб.

Т: 8(4742) 24-21-99, 8-930-014-21-99

ООО «ЭКСПРЕССКРЕДИТ СЕРВИС», ОГРН 5137746078696, Свидетельство МФО 651303045004564 от 17.01.2014г. Срок от 1 месяца до 84 месяцев, 1,5% в месяц. При пророчном уплате процентов и суммы займа. Штраф за просрочку 0,2% в день от остатка долга. Помощь в получении и консультации. Подробности на сайте www.belkredit.ru